



SAJTÓKÖZLEMÉNY

„NAGYTARCSA KÖZSÉG MILLENIUMI UTCA FEJLESZTÉSE” BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE PÁLYÁZAT KMOP 2.1.1/B-09-2009-0015

2010. augusztus 12.-én 15.00 órai kezdettel a Nagytarcsai Vállalkozók klubjának dísztermében hivatalosan is megnyitották a „Nagytarcsai Milleniumi utca fejlesztése” című projektet. Az uniós pályázattal megvalósuló beruházás teljes neve: „Nagytarcsai Milleniumi utca fejlesztése” kódszáma: KMOP-2009-2.1.1/B.

A megnyitó beszédet **Győri Péter Polgármester** mondta. Felszólalt Kiss Attila, a Grant Plus Kft. képviselője. A projektet és a beruházást Papp Mónika projektmenedzser ismertette részletesen. Majd Ősz Gyula, a Nagytarcsáért 21 Vállalkozók Szövetségének elnöke szólalt fel. A nyitó ceremónián jelen volt Vörös Ferenc a Pro Régió Nonprofit Közhasznú Kft. kistérségi koordinátora.

Idén, ismét több millió forintos uniós pályázati támogatást nyert Nagytarcsa Község Önkormányzata utak felújítására, amely az Új Magyarország Fejlesztési Terv KMOP-2009-2-1-1/B-09 "Belterületi utak fejlesztése" című pályázat keretében, az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatással valósul meg. Támogatás összege 86.004.587 forint.

Nagytarcsa Község Önkormányzata fontos feladatként határozta meg a település népességnövelő képességének javítását, ezért e nemes feladat feltételeinek megteremtését tűzte ki célul. Az önkormányzat hosszú évek óta tervezte a település úthálózatának fejlesztését, de mindezidáig meghaladta pénzügyi lehetőségeit, ezért a Milleniumi utca felújítása mind a település vezetőinek, mind lakóinak nagy öröme szolgál.

Jelen projekt célja a Milleniumi utca fejlesztésének megvalósítása. A beruházással több, mint fél kilométernyi útszakasz újulhat meg. Az érintett utca az alap- és kiegészítő szolgáltatásokat nyújtó közintézmények, egészségügyi intézmények, és a munkalehetőséget adó vállalkozások elérhetőségét biztosítja, valamint közvetetten a tájspecifikus adottságok hatékonyabb hasznosításának feltételeit teremti meg. A beruházás megvalósításával sor kerül a járdák, gépkocsi behajtók fejlesztésére, így a biztonságos gyalogos forgalom levezetése is lehetővé válik, illetve fejlesztésre kerül a kapcsolódó zöldfelület és árokrendszer is.

A projekt számszerűsíthető eredményei a következők:

- * Fejlesztésre kerülő út hossza: 647fm
- * Fejlesztésre kerülő út területe: 3882m²
- * Kiépülő útszegély hossza: 2600fm



- * Fejlesztésre kerülő járda területe: 971m²
- * Fejlesztésre kerülő gépkocsi beállók száma: 12db
- * Fejlesztésre kerülő gépkocsi beállók területe: 144m²
- * Revitalizálandó/füvesítendő terület nagysága: 1290m²

A Milleniumi utca jelenleg szilárd burkolattal nem rendelkezik. Azonban a pályázati feltételeknek megfelelően szennyvízcsatorna, víz, és gáz hálózattal kiépített. A Milleniumi utca szilárd burkolattal való ellátása indokoltá vált - az érvényben lévő előírások, szabványok, jogszabályok gondos figyelembe vétele mellett. Nagytarcsa Község vezetősége törekszik - a XXI. században - az Európai normákhoz igazodó épített környezet létrehozására, a fenntartási költségek minimalizálására, hiszen a burkolt útfelületek fenntarthatósága gazdaságosabb, mint a szilárd burkolattal nem rendelkező földút.

A Milleniumi utca a község utolsó utcája, kiépítésével és tervezett továbbépítésével lehetővé válik a 3101 jelű út és a Füzesliget lakópark, valamint az újközség és óközség, illetve a tervezett Honfoglalás utca összekötése. Az út melletti szántóterület rövidesen parcellázásra kerül, ezért a gyalogosjárda kialakítása szükségessé vált.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

További információ kérhető:

Papp Mónika
projektmenedzser
06/20 540 4346